
令和６年度　学校評価　保護者　後期アンケート集計　（回答者：１６５名）

NO. 肯定 否定 肯定 否定 肯定 否定 肯定 否定

1 お子さんは、学校へ楽しく通っている。 92% 8% 0% 85% 15% 94% 6% 98% 2%

2 お子さんは、明るいあいさつができる。 82% 18% 0% 72% 28% 88% 13% 85% 15%

3
お子さんは、学習や学校行事、部活動など何事にも本気で
取り組んでいる。

89% 11% 0% 82% 18% 92% 8% 94% 6%

4 お子さんは、人のことが思いやれる優しさがある。 96% 4% 0% 95% 5% 97% 3% 95% 5%

5
生徒一人一人に寄り添い、心の居場所がある（安全で安心
な）学校である。

86% 14% 1% 85% 15% 84% 16% 89% 11%

6 意欲と活気にあふれた学校である。 89% 11% 1% 79% 21% 92% 8% 95% 5%

7
学校は、保護者が行事を参観する機会等の有無、または
その実施方法について、適切に計画・実施している。

95% 5% 1% 87% 13% 97% 3% 100% 0%

8
お子さんは、ルールやマナーの大切さを理解し、身につけ
ている。

92% 8% 0% 85% 15% 98% 2% 92% 8%

9
お子さんは、交通安全を意識し、正しい自転車の乗り方を
している。

95% 5% 2% 92% 8% 97% 3% 97% 3%

10
お子さんは、部活動に熱心に取り組み、多くのことを学んで
いる。

88% 12% 3% 87% 13% 88% 13% 90% 10%

11
学校は、生徒一人一人の特性を理解し、個に応じた指導・
配慮を心がけている

90% 10% 1% 90% 10% 89% 11% 90% 10%

12
学校は、生徒にわかりやすい授業を行い、学力向上に取り
組んでいる。

88% 12% 1% 76% 24% 94% 6% 95% 5%

13
お子さんは、家庭学習の習慣が身につき、毎日取り組んで
いる。

64% 36% 1% 53% 47% 67% 33% 73% 27%

14
学校は、生徒の発達段階に応じた適切は情報を与え、将
来の進路や職業について指導している。

87% 13% 1% 76% 24% 92% 8% 92% 8%

15
学校は、生徒や保護者にも情報を伝え、生徒の健康・安全
面を最優先にした取り組みを行っている。

95% 5% 1% 92% 8% 97% 3% 97% 3%

16
学校は、喫煙や薬物乱用防止・性教育・生活習慣病予防等
の保健教育を行っている。

95% 5% 1% 90% 10% 98% 2% 97% 3%

17
学校は、生徒の安全のために必要な指導や安全管理を
行っている。

94% 6% 1% 92% 8% 97% 3% 93% 7%

18 学校は、施設・設備の整備や充実に向けて努力している。 95% 5% 1% 92% 8% 98% 2% 95% 5%

19
学校や生徒の様子は、学校公開・各種通信・ホームページ
等で知ることができる。

92% 8% 1% 92% 8% 97% 3% 87% 13%

20 学校とＰＴＡは協力して教育活動を行っている。 94% 6% 1% 90% 10% 97% 3% 95% 5%

21 学校職員の電話や訪問時の対応は適切である。 97% 3% 0% 95% 5% 98% 2% 97% 3%

22 学校は、地域を大切にし、連携を図っている。 93% 7% 2% 89% 11% 98% 2% 92% 8%

23 お子さんは、地域の行事に参加している。 54% 46% 1% 47% 53% 56% 44% 60% 40%

24 お子さんは、スマートフォンを持っている。 94% 6% 0% 92% 8% 92% 8% 97% 3%

25
所持している子どもは、スマートフォンや携帯電話の使用に
ついて、家庭で約束事を決めている。

84% 16% 5% 89% 11% 81% 19% 80% 20%

26
所持している子どもは、スマートフォンや携帯電話を適切に
使用している（SNS等）。

84% 16% 5% 89% 11% 88% 12% 75% 25%

27
家庭でＳＮＳ等の利用方法について、子どもと話し合ってい
る。

86% 14% 1% 90% 10% 90% 10% 79% 21%

28 子どもは、７時間以上の睡眠をとっている。 78% 22% 1% 82% 18% 76% 24% 76% 24%

29 お子さんは、朝食を毎日とっている。 88% 12% 0% 87% 13% 88% 12% 90% 10%

ご協力ありがとうございました。
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